

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



(在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份代號：06881)

## 關於會計政策變更的公告

中國銀河證券股份有限公司(「本公司」)董事會於2020年3月27日審議通過了關於修訂本公司主要會計政策及會計估計的議案。該議案無需提交股東大會審議。議案詳情載列如下：

### 一、本次會計政策及會計估計變更概述

- (一) 根據中華人民共和國財政部(「財政部」)《企業會計準則第21號—租賃》(「新租賃準則」)規定，在境內外同時上市的企業自2019年1月1日起開始執行新租賃準則。

本次會計政策變更前，本公司執行財政部發佈的《企業會計準則—基本準則》和各項具體會計準則、企業會計準則應用指南、企業會計準則解釋公告以及其他相關規定。本次會計政策變更後，本公司將按照上述修訂後準則和相關規定執行，其餘未變更部分，仍按照財政部前期頒佈的《企業會計準則—基本準則》和各項具體會計準則、企業會計準則應用指南、企業會計準則解釋公告以及其他相關規定執行。

- (二) 根據本公司實際經營情況，本公司固定資產及無形資產認定標準由單價人民幣2,000元提高至人民幣5,000元，自2020年3月27日起適用。

## 二、會計政策變更具體情況及對本公司的影響

新租賃準則統一了經營租賃和融資租賃下承租人的會計處理。除符合條件的短期租賃和低價值資產租賃外，承租人須在初始計量時對租賃確認使用權資產和租賃負債。後續計量時，對於使用權資產，在租賃期內計提折舊，評估減值情況並進行相應會計處理；對於租賃負債，在租賃期內計提利息費用。對於短期租賃和低價值資產租賃，按照系統合理的方法計入相關資產成本或當期損益。

根據新租賃準則，本公司自2019年1月1日起執行新租賃準則，選擇追溯調整並不重述比較數據。經評估，該會計政策變更會增加本集團的總資產和總負債，但對不會對所有者權益、淨利潤產生重大影響。

## 三、會計估計變更具體情況及對本公司的影響

根據會計準則，固定資產及無形資產認定標準變更屬於會計估計變更，採用未來適用法進行後續處理。經評估，該變更對本公司2019年財務報表無影響，對2020年財務狀況、經營成果及現金流量不產生重大影響。

## 四、獨立董事、監事會和會計師事務所的結論性意見

### (一) 獨立董事意見

本公司獨立董事認為，本次會計政策及會計估計變更是根據財政部相關規定及本公司實際經營情況進行的合理變更，符合財政部、中國證券監督管理委員會和上海證券交易所等相關規定，能夠客觀、公允地反映本公司的財務狀況和經營成果。本次會計政策及會計估計變更的決策程序符合有關法律法規和公司章程的規定，不存在損害本公司及股東利益的情形。同意本公司本次會計政策及會計估計變更。

## (二) 監事會意見

本公司監事會認為，本次會計政策及會計估計變更符合財政部及《企業會計準則》的相關規定，符合本公司及股東的利益。本次會計政策及會計估計變更的審議程序符合相關法律法規和公司章程的規定。

## (三) 會計師事務所意見

安永華明會計師事務所(特殊普通合夥)就上述會計政策和會計估計變更出具了專項報告。

承董事會命  
中國銀河證券股份有限公司  
陳共炎  
董事長及執行董事

中國北京  
2020年3月29日

於本公告日期，本公司執行董事為陳共炎先生(董事長)及陳亮先生(副董事長及總裁)；非執行董事為劉丁平先生、肖立紅女士、張天犁先生及王澤蘭女士；以及獨立非執行董事為劉瑞中先生、王珍軍先生及劉淳女士。